

Сумерки в библиотеке

27 мая, в Общероссийский день библиотек, Центральная городская библиотека им. Л. Крейна присоединилась к XI Всероссийской социокультурной акции «Библионочь».

В этом году североморские «Библиосумерки» были посвящены теме «Традиции. Духовность. Возрождение».

Разнообразную программу вечера открыла литературно-историческая игра для школьников «Славянские традиции, предания и мифы», подготовленная сотрудником отдела электронных ресурсов Светланой Федотовой. Лицеисты ответили на вопросы викторины о народных поверьях, промыслах, ремеслах, играх, праздниках, вспомнили расположение частей русской избы, а затем побывали на экскурсии по отделу электронных ресурсов.

Для ребят игра была разминкой перед масштабным квизом «Классики и современники», состоявшим из четырех туров. Организаторами игры стали библиотечкарь сектора молодежи отдела обслуживания Юлия Гончарук, заведующая ЦГБ Людмила Черткова, заведующая сектором молодежи отдела обслуживания и руководитель городского школьного клуба интеллектуальных игр «СовиниУм» Елена Корниленко. В квизе приняли участие восемь команд. Решая оригинальные задания от мурманского клуба интеллектуальных игр «Полярная сова», ребята из 6–10 классов школ № 1, 10, гимназии и лицея показали и расширили знания произведений русской и зарубежной классической литературы, русской поэзии XIX–XX веков, полотен знаменитых художников, классических композиторов и современных исполнителей и весело провели время. Участники и призеры квиза получили дипломы и сладкие призы, а команда-победитель десятиклассниц лицея № 1 «Аз Ермакова» была отмечена кубком. Елена Корнилен-

ко поздравила ребят с яркой игрой, окончанием учебного года и пригласила принять участие в играх нового сезона клуба, который стартует в сентябре. Почти все команды заполнили заявки на вступление в «СовиниУм»!

Продолжились «Библиосумерки» художественными мастер-классами. Все желающие погрузиться в мир творчества, поработать в новой для себя технике или продолжить писать маслом могли всего за два часа создать живописный пейзаж с лазурным берегом в технике правополушарного рисования под руководством художницы Любви Петровой. А любители экспериментов и ценители ароматного напитка угощались свежесваренным кофе, создавали морские пейзажи или тематические натюрморты на арт-вечеринке «Живопись кофе» вместе с художницей, иллюстратором, преподавателем изобразительного искусства Оксаной Короленко. Параллельно с мастер-классами прошло заседание библиотечного клуба «У Татьяны» с флешбуком «Рекомендую к прочтению...».

Завершился вечер просмотром и обсуждением документального фильма режиссера Бориса Дворкина «Экспедиция Георгия Седова», смонтированного из кинохроники, снятой в 1912–1914 годах участником экспедиции художником Николаем Пинегиным. До реставрации немой фильм неоднократно становился участником Международного кинофестиваля «Северный характер» и демонстрировался с живым музыкальным сопровождением студентов Мурманского колледжа искусств.

Анна ЛИПИНА.

Фото автора.

Больше фото на s-vesti.ru



Мастер-класс по масляной живописи от Любви Петровой.